

Domů / Zavazadla/doplňky / Pro muže i ženy, kteří mají styl – české hodinky PRIM



Pro muže i ženy, kteří mají styl – české hodinky PRIM

24.11.2022 ZAVAZADLA/DOPLŇKY

Vánoce jsou nejen tradičním svátkem, ale i krásnou příležitostí obdarovat své blízké. Exkluzivní, ručně vyráběné české hodinky PRIM mohou letošnímu Štědrému dni dodat punc výjimečnosti.

Značka PRIM působí na našem trhu již více než 70 let. Za tu dobu si prošla mnoha zkouškami, zažila úspěchy i zásadní změny, ale přesto všechno si vždy uchovala svoji jedinečnost a získala si jméno, jakým se může chlubit málokterý výrobce.

Co kus, to originál

Všechny hodinky PRIM hodináři ručně vyrábí v Novém Městě nad Metují se stejnou láskou k řemeslu, jako před 73 lety. Každý exemplář má vlastní příběh. Ať už hledáte osvědčenou klasiku s nadčasovým univerzálním designem, unikátní sběratelský kousek nebo luxusní společenský model, v ELTON hodinářská najdete přesně to, co potřebujete. Co si třeba udělat s drahou polovičkou malý výlet do stylového showromu v centru Prahy? Najdete ho v ulici Nekázanka, jen pár kroků od Václavského náměstí. Máte se na co těšit.

Model Orlík 2022 je skutečným klenotem mezi hodinkami – jejich vzhled odráží původní hodinky z šedesátých let, které byly vyrobeny pro vojenské potápěče. Jedná se o limitovanou edici, což dává hodinkám jedinečnou hodnotu a dělá z nich sběratelský artefakt. V prodeji budou jen do 31. prosince tohoto roku. Vánoce jsou tedy dost možná poslední příležitostí tento model zakoupit. Neméně skvělou pověstí se pyšní i hodinky Spartak 39 s minimalistickým designem, který se hodí se jak na běžné pracovní dny, tak pro speciální příležitosti.

PRIMky nejen pro muže

Pro ty, kdo ocení barevnější, poutavější vzhled hodinek, je jako stvořený unisexový model Sport 38. Modrá a červená barva, jež jsou zastoupené na ciferníku a pouzdrů, působí na první pohled neokoukaným a sportovně - elegantním dojmem.

Pokud pátráte po výsostně dámském modelu, nemohou zklamat hodinky PRIM Linea Brilliant. Zlato-stříbrný, brilianty osazený model je dokonale elegantní volbou, která dodá každému looku nádech luxusu. Špičková kvalita je u hodinek firmy PRIM samozřejmostí, proto i tyto hodinky kombinují ženskost s praktičností.

Více detailů o hodinkách i o firmě PRIM a celý sortiment naleznete na www.prim.cz.



Hledat

Léto na vlně audioknih



ZDRAVÉ ZDROJE



Oční stíny od Annabelle Minerals



Astrid Sun ECO CARE

NOVINKA

Astrid